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Све је као у нека дав на вре ме на Место за оку пља ње

Маши на за штам па ње разних мате ри ја ла

Улаз у јед ну од неко ли ко пећи ма

Црква посто ји од 12 века

а само кило ме тар од Круп ња и 35 кило ме та ра од Бање Кови ља че
изгра ђен је дра гуљ који ће, како ства ри сто је, у годи на ма што дола -
зе поста ти сте ци ште тури ста, наро чи то оних који желе да свој годи -

шњи одмор про ве ду у миру и тиши ни. Реч је о ком плек су Добри поток.
Тамо шња окол на при ро да пред ста вља оли че ње чове ко вог тру да да је
не оскр на ви, а да је при том непре ста но уна пре ђу је. 

У том ком плек су пле ни ста ра дрве на црква, посве ће на Успе њу Пре -
све те Бого ро ди це. Поста нак цркве се везу је за 12. век.Кти то ри су бра -
ћа Југо вић. Први писа ни помен је 1528. годи не у тур ским деф те ри ма. У
бли зи ни се про сти ре и гро бље ста ро више од 500 годи на, са нео бич -
ним каме ним спо ме ни ци ма.

До изра жа ја дола зи и мали етно-музеј ски ком плекс кога чини више
кући ца сагра ђе них у тра ди ци о нал ном сти лу. У тим зда њи ма су сме ште -
ни Музеј енте ри је ра, па Етно граф ски и При род њач ки музеј. У њима су
екс по на ти ста ри више сто ти на годи на. Бога те збир ке поти чу упра во из
ових кра је ва. Капе ле Све тог Про ко пи ја и Све те Пет ке сме ште не су у
пећи на ма. За мно ге ће при јат но изне на ђе ње пред ста вља ти Музеј лова.
Пле ни и нат кри ве на бина са про сто ром за оку пља ње деце, а и спо мен-
чесма са пит ком извор ском водом.

Ком плекс ће бити зао кру жен изград њом спорт ских тере на, а у непо -
сред ној бли зи ни обје ка та је и етно-село у којем се може обез бе ди ти сме -
штај и исхра на. З. П.

Овде је уло жен вели ки труд Ком плекс похо де раз ли чи те гру пе, 
међу који ма и вој ни пен зи о не ри

Гро бље ста ро више од 
пола миле ни ју ма

Соба каквих је било пре 200 годи наКапе ла Све те Пет ке

До калф ског писма се није лако дола зи ло

Пти це само што не поле те

Пред ме ти и ала ти 
ста рих зана та

У РЕЧИ И ФОТОГРАФИЈИ 

Лепо те Срби је

ЧАРИ ДОБРОК
ПОТО КА
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